
EMENTA:  REQUER  À  SECRETARIA  DE  SEGURANÇA

PÚBLICA  DO  ESTADO  DE  SÃO  PAULO

INFORMAÇÕES  ACERCA  DOS  CASOS  DE

VIOLÊNCIA  CONTRA  MULHERES  EM  RIBEIRÃO

PRETO

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

SENHOR PRESIDENTE

Apresento à consideração da Casa o seguinte:

CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo

CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração

direta e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o

Decreto Municipal 172/2012;

CONSIDERANDO  que,  segundo  o  Fórum  Brasileiro  de  Segurança

Pública, em 2021, em média, uma mulher foi vítima de feminicídio a cada 7 horas;

CONSIDERANDO  que  devido  à  realidade  brasileira  foi  necessária  a

aprovação da lei do feminicídio (Lei 13.104/2015) dado o quadro preocupante de cometimento de violências de gênero

em nosso país;

REQUEIRO, 

na forma regimental, 



Que  sejam  oficiados  o  Ilmo.  General  João  Camilo  Pires  de  Campos,

Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que apresente informações a respeito da atual situação

dos casos de violência contra a mulher em Ribeirão Preto, em especifico:

1. Nos anos de 2020, 2021 e 2022, quantos foram os casos registrados de

violências contra mulheres registrados?

2. Dos casos registrados quais  foram os tipos de violências  cometidas e a

incidência de cada tipo?

3. Qual  a  quantidade  de  casos  denunciados  que  foram  encaminhados  ao

ministério público?

4. Qual foi a distribuição geográfica dos casos de violência contra a mulher

na cidade de Ribeirão Preto, distribuição por bairro e por região?

5. Quais foram as políticas e programas de prevenção da violência contra as

mulheres implementadas pela Secretaria nos anos de 2020, 2021 e 2022?

6. Quais foram as políticas e programas de acolhimento, para mulheres que

sofreram violência, implementadas pela Secretaria nos anos de 2020, 2021 e 2022?

Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada,

requeiro que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública,  direta  e indiretamente,  solicitando essas

informações de forma individualizada.

E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente para

que se determine providências imediatas para o que foi solicitado. 

Sala das Sessões, 26 de maio de 2022.

DUDA HIDALGO
Vereadora - PT 
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